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16º ta. Sesión Ordinaria 20/07/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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1 

Informe de Presidencia 
Jueves 06/07: a partir de las 10:30 horas se desarrolló 

la Sesión Ordinaria. También en ese día, la Concejala 

Andrea Ochat, junto al Edil Fernando Cattaneo 

concurrieron a la charla "Dialogando con la Dra. 

Gabriela Dueñas sobre infancia y adolescencia hoy. 

Nuevos desafíos", organizada por Lazos, actividad que 

había sido declarada de Interés Ciudadano por el 

Cuerpo. Ese mismo día los Concejales Carlos Gómez y 

Leandro Lamberti asistieron a la presentación formal de 

las obras realizadas en barrio Cooperativo con los 

Fondos asignados por el Presupuesto Participativo.- 

 

Viernes 07: el Concejal Lamberti junto a la Concejala 

Andrea Ochat participaron del acto de entrega de 

Aportes de Capital Privado a entidades deportivas 

locales y de la región, por parte del Ministerio de 

Desarrollo Social de la provincia.-  

Domingo 09: la Concejala Andrea Ochat, los Ediles 

Fernando Cattaneo, Carlos Gómez y Leandro Lamberti 

asistieron al acto de conmemoración por el Día de la 

Independencia, el cual tuvo lugar en la Escuela N° 1213 

Comunidad Organizada.- 

Viernes 14: a partir de la hora 18:30, el Concejal 

Lamberti asistió al acto de inauguración de las nuevas 

luminarias del Centro de Día El Faro.- 

Lunes 17: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo 

en Comisión, con Proyectos que tienen Despacho en la 

fecha.- 

Martes 18: se trabajó en comisión y, la Concejala Andrea 

Ochat participó en Santa Fe de la presentación del 

Servicio provincial de acompañamiento a las infancias 

trans.- 

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota Institucional de Sunchales Cicles Club 

remitiendo nómina de la nueva Comisión Directiva de 

dicha Institución.-  

 

 Nota oficial de la Comuna de Humberto 1º 

informando sobre la Institución formadora de 

Mediadores y facilitadores públicos, única de gestión 

pública en toda la provincia, cuya Sede se encuentra en 

la mencionada Comuna. Asimismo informa sobre la 

nueva curso básico de mediadores el que se realizará del 

4 de agosto al 25 de noviembre para profesionales de 
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toda la región.-  

 

 Nota institucional de la Cooperativa Agrícola 

Ganadera Sunchales Ltda. invitando a la inauguración 

de la Planta de Balanceados que se llevará adelante en 

las instalaciones de dicha Institución la cual tendrá 

lugar el día sábado 22 a partir de las 10:30 horas.-  

 

 Nota institucional de la Unidad Básica Gaby  

Miretti Partido Justicialista solicitando al Estado en 

todos sus niveles exija a la Empresa Ferroviaria 

concesionaria del servicio en el tramo que atraviesa a la 

ciudad de Sunchales demandas vinculadas al servicio, 

mantenimiento y garantías de seguridad del mismo. 

MOCIONA CONCEJAL CATTANEO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota particular de la Sra. Silvia Roggiani 

manifestando su oposición a la Resolución que 

desestima su presentación en el concurso para ocupar 

el cargo de Directora del Jardín Municipal. MOCIONA 

CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. 

APROBADO.- 

 

 Nota institucional de la Mesa de los Trabajadores 

manifestando su preocupación en relación a diferentes 

situaciones relativas a la apertura a inscripción para los 

ciento ocho departamentos emplazados en el Barrio 

Moreno. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A 

COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 

 

 Nota institucional del Grupo BHY invitando a la 

apertura de sus oficinas en calle Mitre a realizarse el día 

4 de agosto a partir de las 18:30 horas.-  

 

 Nota institucional del Centro Comercial, 

Industrial y de la Producción  Sunchales dirigida al Sr. 

Intendente con copia al Concejo Municipal, remitiendo 

propuesta de empresas vinculadas al sector de la 

construcción referidas a la reconstrucción del 

pavimento urbano de la ciudad. MOCIONA CONCEJAL 

CATTANEO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota institucional del Centro Cultural Amigos del 

Arte invitando a la inauguración de la muestra de la 

artista santafesina Paola Monasterolo la que se realizará 

el próximo viernes 21 a partir de las 20 horas.-  

 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Resoluciones 

Nº 3882/2016: Contratación de personal para las 

Secretarías General, de Obras, Servicios y Ambiente, 

Desarrollo Humano y Economía, Inversión Pública y 

Cooperativismo.- 

 

Nº 3883/2016: Contratación de personal para las 

Secretarías General, de Obras, Servicios y Ambiente, 

Desarrollo Humano y Economía, Inversión Pública y 

Cooperativismo.- 

 

Nº 3889/2016: Establece como día no laborable para el 

personal municipal permanente o transitorio el día 

correspondiente a su natalicio.- 

 

Nº 3890/2016: Incrementa a partir del 01 de enero de 

2017 los montos correspondientes a asignaciones 

familiares para el personal municipal.- 

 

Nº 3896/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la adquisición de ciento veintisiete tubos tendiente 

conforme Ordenanza Nº 2288.- 

 

Nº 3897/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la  construcción de cordón cuneta y badenes.- 

 

Nº 3898/2017: Dispone la baja de la Sra. Virginia 

Scándalo del padrón correspondiente al Derecho de 

Registro e Inspección.- 

 

Nº 3899/2017: Aprueba las actuaciones de la Comisión 
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de Análisis y Preadjudicación del Concurso Privado de 

Precios Nº 02/2017.- 

 

Nº 3900/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la adquisición de 75m3 de hormigón elaborado, 

tendiente a dar cumplimiento a la Resolución Nº 

8394/2017.- 

 

Nº 3901/2017: Dispone el otorgamiento de doce becas 

para alumnos y alumnas de nivel secundario.- 

 

Nº 3902/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la construcción de cordón cuneta y badenes de la 

calle Río Negro, entre Av. Belgrano y Ameghino.- 

 

Nº 3903/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la construcción de cordón cuneta y badenes en 

cumplimiento de la Ordenanza 2288.- 

  

Nº 3904/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la construcción de cordón cuneta y badenes en 

cumplimiento de la Ordenanza 1985.- 

 

Nº 3905/2017: Aprueba las actuaciones de la Comisión 

de Análisis y Preadjudicación responsable del análisis y 

evaluación de las ofertas del Concurso Privado de 

Precios Nº 01/2017.- 

 

Nº 3906/2017: Llama a Concurso Privado de Precios 

para la adquisición de ciento veintisiete tubos tendiente 

a dar cumplimiento a la obra establecida por Ordenanza 

Nº2288.- 

 

P. de Ordenanza 

 Incorpora nuevo artículo en la Ordenanza 1823 

creando la figura del Coordinador Ejecutivo de la 

Agencia para el Desarrollo Económico de Sunchales. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

4 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal 
 Autoriza al Sr. Intendente Municipal a donar a la 

Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo una 

fracción de terreno con cargo de construir viviendas. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 
5 

Proyecto presentado por  el Concejo 
Municipal 

De Declaración 

 Declara de Interés Educativo la creación del juego 

“La mansión Ecológica”, desarrollado por la P.y M.E. 

sunchalense OPQ S.A. FUNDAMENTA CONCEJALA 

OCHAT. APRIBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

6 
Proyecto presentado por  Concejales 

De Ordenanza 

 Modifica el artículo 5º de la Ordenanza 2656 e 

incorpora un Concejal/a por cada Bloque con 

representación en el Concejo Municipal en los procesos 

de licitaciones públicas pendientes de adjudicación, en 

donde el régimen contributivo sea la contribución por 

mejoras. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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